

**ЗВІТ**  
**директора Державного навчального закладу**  
**«Нововолинський центр професійно-технічної освіти»**  
**Приступи Валентини Іванівни**  
**за 2020-2021 навчальний рік**

Шановні колеги, запрошені!

Сьогодні ми зібрались, щоб підсумовувати результати роботи колективу Нововолинського центру ПТО, оцінити мою діяльність як директора протягом 2020-2021 навчального року.

Пріоритетними напрямками в роботі педагогічний колектив вважав підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників шляхом

- зміцнення матеріально-технічної бази;
- впровадження в педагогічний процес інноваційних технологій;
- забезпечення охорони праці та цивільного захисту;
- організацію виробничого навчання та виробничої практики учнів на виробництві;
- підвищення кваліфікації та організацію стажування педагогічних працівників на підприємствах, в установах, організаціях;
- організацію харчування учнів;
- матеріальне забезпечення та побутове обслуговування учнів.

Державний навчальний заклад «Нововолинський центр професійно-технічної освіти» є професійно-технічним закладом освіти третього атестаційного рівня, що здійснює підготовку кваліфікованих робітників із багатьох професій, а також перепідготовку та підвищення кваліфікації працюючого та незайнятого населення.

Заклад освіти діє на підставі Статуту, прийнятого на загальних зборах трудового колективу (протокол №4 від 29.08.2017 року) та затверджено наказом Міністерства освіти і науки України № 1260 від 11.09.2017.

В поточному навчальному році нами підготовані матеріали для безстрокових ліцензій на надання освітніх послуг, пов'язаних з одержанням професійної освіти на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки з робітничих професій, професійно-технічного навчання.

З метою визначення спроможності закладу освіти здійснювати освітню діяльність на рівні державних вимог у 2020-2021 році проведено атестаційну експертизу.

Атестаційна експертиза проходила в чотири етапи за такими професіями:

- електрогазозварник (28-29 жовтня 2020 року);
- кухар, кондитер (19-20 листопада 2020 року);
- слюсар з ремонту колісних транспортних засобів і кравець, вишивальник (20-23 квітні 2021 року);
- штукатур, лицювальник-плиточник (27-28 травня 2021 року).

Під час атестаційної експертизи експертами з числа провідних фахівців управління освіти і науки, закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які мають відповідну освіту та кваліфікацію, практичний досвід роботи, вивчався стан організації освітнього процесу: навчально-методичне і матеріально-технічне

забезпечення, формування контингенту закладу освіти, аналізувались результати комплексних кваліфікаційних завдань.

Наступні етапи атестаційної експертизи заплановані на 2022 рік з професій перукар, (перукар-модельєр); офіціант, бармен; оператор комп'ютерного набору, касир торговельного залу.

Заклад освіти здійснює підготовку кваліфікованих робітників в основному для забезпечення потреб ринку праці міста Нововолинськ і Волинської області.

Одним із головних показників профорієнтаційної діяльності закладу є виконання регіонального замовлення на професійно-технічне навчання.

У 2020 році прийнято на навчання за **регіональним**/державним замовленням **210** осіб, що становило 96% від плану набору, ми недобрали всього 9 чол.

	Професія	На базі 11 класів	На базі 9 класів	Професійне навчання	Всього
1	Штукатур; лицювальник-плиточник	28	24	-	53
2	Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів	-	27	-	27
3	Кухар, кондитер	-	50	-	50
3	Кравець. вишивальник	-	17	-	17
4	Офіціант, бармен	26	-	-	26
5	Електрогазозварник	26	-	-	26
6	Оператор комп'ютерного набору, касир торговельного залу	12	-	-	12
	<b>Всього</b>	<b>92</b>	<b>118</b>	<b>-</b>	<b>210 (96%)</b>

Основними підприємствами-замовниками робітничих кадрів закладу освіти є ПАТ «Нововолинська швейна фабрика», ПП «Сам-Моторс», ПП «Бош сервіс Формула», ПП «Автомайстерня», ПП «Нова Аркада», ТзОВ «Реконбуд», а також фізичні особи-підприємці, підприємства громадського харчування м. Нововолинська, Володимир-Волинського району та Волинської області.

На новий 2021-2022 навчальний рік план набору відповідно регіонального замовлення складає 212 учнів.

Проблема набору постає щорічно, однак цього року, навіть при зменшеному регіональному замовленні, комплектування груп здійснюється надто повільними темпами. Це обумовлено демографічною ситуацією, що склалася в регіоні. Є проблема зі збереженням контингенту. Спрацьовує людський фактор, педагоги приділяють недостатню увагу даному напрямку роботи.

Профорієнтаційна діяльність здійснюється колективом впродовж всього навчального року. Заклад освіти приймає активну участь у профорієнтаційних заходах, що проводяться спільно з обласним, міським центрами зайнятості (тренінги, семінари, круглі столи), управлінням освіти і науки (конкурси, ярмарки робітничих професій), співпрацює із засобами масової інформації, роботодавцями, об'єднаними територіальними громадами при розробці прогнозних показників

державного/регіонального замовлення, а також формування професійної і кар'єрної компетентності майбутніх фахівців з метою популяризації робітничих професій у загальноосвітніх школах регіону.

У травні 2021 року між ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» та Поромівською ОТГ був підписаний Меморандум про співпрацю закладу професійно-технічної освіти зі школами громади.

На сайті Нововолинського центру ПТО <http://dnznovcpto.volyn.sch.in.ua> у вкладці «Вступникам» розміщено інформацію про заклад освіти, профорієнтаційне відео з професій та умов вступу.

**Протягом року проведено таку профорієнтаційну роботу:**

- ✓ розроблено оголошення формату А4, А5; календарики на 2021 рік із запрошенням на навчання; буклети з професій;
- ✓ розміщені оголошення в газетах «Волинь-нова», «Наше місто»; соціальних мережах Фейсбук ;
- ✓ орендовано інформаційний білборд для абітурієнтів, який встановлено біля центрального ринку м. Нововолинська;
- ✓ протягом лютого-квітня 2021 року було проведено «День відкритих дверей» для учнів шкіл міста та прилеглих сіл;
- ✓ продовжено оренду автобуса, який слідує за маршрутами № 2,6 по місту з оновленою зовнішньою рекламою про набір учнів на 2021-2022 навчальний рік;
- ✓ налагоджено роботу з міським центром зайнятості;
- ✓ проводяться товариські спортивні зустрічі зі школами міста та сіл Володимир-Волинського району;
- ✓ не порушуючи карантинних обмежень, педагогічні працівники проводять профорієнтаційну роботу в школах міста та області.

Контингент здобувачів освіти на початок навчального року становив **576** осіб регіонального замовлення. На кінець звітної періоду – **434** особи.

Протягом звітної періоду відраховано **8** здобувачів освіти, з них за власним бажанням – **3**, переведення в інший навчальний заклад – **1**, за незадовільну успішність і поведінку – **2**; самовільно залишили навчання - **2**.

	Професія	Відраховано здобувачів освіти
1	Штукатур; лицювальник-плиточник	4
2	Кравець. вишивальник	2
3	Кухар, кондитер	2
	Всього	<b>8</b>

Випущено у 2020 році **214** здобувачі освіти, з них достроково – **4**.

Назва професії	Кількість випускників, осіб			
	всього	навчання за регіональним/ державним замовленням	навчання понад державне замовлення	професійне навчання
Штукатур; лицювальник-	23	23	-	-

плиточник				
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів	27	27	-	-
Кухар, кондитер	86	86	-	-
Кравець-вишивальник	21	21	-	-
Офіціант, бармен	24	24	-	-
Електрогазозварник	25	25	-	-
Оператор комп'ютерного набору	8	8	-	-
<b>Всього:</b>	<b>214</b>	<b>214</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Низький процент працевлаштування у 2020 році (**69%**) пояснюється періодом пандемії коронавірусу та запровадженням карантину.

Станом на червень місяць 2021 році ми вже випустили 117 учнів, з них працевлаштовано 96 осіб (82%), тобто процент, як бачимо, суттєво зріс.

<b>Професія</b>	<b>Вищушено</b>	<b>Працевлаштовано</b>	<b>Армія</b>	<b>Інші причини не працевлаштування</b>
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів	28	26	-	виїзд за межі –1 області немає 18 років - 1
Кухар, кондитер	64	51	2	сімейні обставини (декрет) -2 інші причини - 9
Кравець, вишивальник/53	25	19		навчання - 3 сімейні обставини (декрет) - 3
<b>ВСЬОГО</b>	<b>117</b>	<b>96 (82%)</b>	<b>2</b>	<b>19</b>

Кожна професія забезпечена необхідною навчально-програмовою та обліковою документацією: навчальними планами та програмами, поурочно-тематичними планами, переліками навчально-виробничих робіт з виробничого навчання, журналами обліку теоретичної і практичної підготовки, гурткової роботи тощо. Стан ведення обліково-плануючої документації та комплексно-методичного забезпечення предметів і професій контролюється адміністрацією закладу.

Заклад освіти нараховує 18 кабінетів загальноосвітньої та 22 – професійно-теоретичної підготовки, 8 лабораторій, 12 майстерень. Всі навчальні приміщення відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, обладнані згідно кваліфікаційних характеристик та навчальних програм, що дозволяє якісно здійснювати навчально-виробничий процес.

Навчально-виховна діяльність організована відповідно до річного плану роботи центру з метою підвищення рівня підготовки кваліфікованих робітничих кадрів шляхом впровадження перспективних педагогічних технологій,

прищеплення інтересу та поваги до обраної професії, вміння самостійно здобувати і поглиблювати знання, розвитку творчої ініціативи.

Соціальний паспорт центру:

Кількість учнів-сиріт та учнів позбавлених батьківського піклування – 42 чол.

Кількість учнів із малозабезпечених сімей – 28 чол.

Кількість учнів з багатодітних сімей – 114 чол.

Кількість учнів, які проживають в неповних сім'ях – 113 чол.

Кількість напівсиріт – 60 чол.

Кількість учнів, батьки яких знаходяться в зоні АТО – 21 чол.

Кількість учнів-переселенців – 4 чол.

Кількість дітей, батьки яких мають 15 і більше років підземного шахтарського стажу – 41 чол.

Кількість дітей з неблагополучних сімей – 8 чол.

Кількість учнів, які перебувають на обліку у ювенальній превенції – 7 чол.

Кількість учнів, чиї батьки виїхали на роботу за межі України – 5 чол.

В ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» забезпечується та контролюється виконання вимог нормативних актів щодо пільгових категорій дітей, а саме:

- проживання в гуртожитку;
- виплати згідно законодавства;
- забезпечення підручниками, необхідною літературою, доступом до мережі

Інтернет;

- організація комплексного харчування (в їдальні центру харчується 70 учнів).

Гаряче харчування на базі навчально-виробничої дільниці лабораторії-бар замовляє поки що незначна кількість дітей.

Одним із показників соціального захисту учнів є надання академічної та соціальної стипендії. З 1 січня 2021 року академічну стипендію отримують – 459 (82%) учнів, з них 37 (7%) – відмінники, соціальну стипендію отримує 58 (10%) учнів. Не отримують стипендію 38 (7%) здобувачів освіти.

На контролі - оздоровлення, випуск та працевлаштування сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, учнів з особливими потребами. У цьому навчальному році випускається 9 осіб, що перебувають на повному державному забезпеченні та 5 – під опікою. На даний час працевлаштовано і виплачено грошову допомогу 9 випускникам. У 2020-2021 навчальному році випущено 1 дитину-інваліда, який розпочав підприємницьку діяльність.

Велика увага приділялась національно-патріотичному вихованню. Проводились виховні заходи до державних свят, години спілкування, флешмоби, квести тощо.

В травні 2021 року було завершено переоформлення «Кімнати нашої звитяги».

Значною була діяльність волонтерів, на їх рахунок такі благодійні акції: візити з подарунками до Дня Святого Миколая та Великодніх свят в дитячий оздоровчий центр «Ковчег» та будинок милосердя «ВІФЕЗДА»; вітання матерів і дітей випускників, загиблих в зоні ООС; приготування випічки до Великодніх свят для воїнів зони ООС; збір благодійних коштів (**3500,00 грн.**) у Дитячий фонд та інше.

В умовах карантинних обмежень позаурочна діяльність художньо-естетичного напрямку значною мірою проводилась в он-лайн форматі - це святкові вітання, концерти, літературно-музичні композиції, художні читання тощо. Результативною була участь гуртків художньої самодіяльності в обласних конкурсах: 3 перших місця, 2 других місця, 3 третіх місця, 2 дипломи. За

підсумками роботи з художньо-естетичного виховання заклад освіти посів І місце серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти Волині.

Виховною службою проводилася робота з профілактики правопорушень, зміцнення учнівської дисципліни, пропаганди здорового способу життя, запобігання шкідливим звичкам.

Традиційно проходив тиждень правознавства, в рамках якого були проведені тренінгові заняття, виховні та інформаційні години, тематичні лекції, зустрічі з працівниками ювенальної превенції, служби у справах дітей, бюро правової допомоги, прокуратури, міського центру зайнятості.

Працював штаб профілактики правопорушень: проведено 18 його засідань, на яких розглянуто поведінку 137 учнів. Проте, робота не мала очікуваних результатів адже на обліку в ювенальній превенції перебуває 5 учнів, із них 3 вчинили кримінальні правопорушення. Тому - необхідно посилити профілактичну правовиховну роботу.

Важлива ділянка виховної роботи – гуртожиток, у якому створені належні санітарно-побутові умови, контролюється дотримання правил проживання, забезпечено організацію дозвілля, моніторинг стану здоров'я, дотримання вимог карантину.

З учнями (особливо соціально незахищених категорій) постійно проводить роботу практичний психолог та соціальний педагог. Ведуться журнали спостереження.

Обстежені житлово-побутові умови дітей та складено акти цих обстежень. Поведінка учнів, схильних до правопорушень, регулярно розглядається на засіданнях ради профілактики.

У 2020- 2021 навчальному році робота практичного психолога та соціального педагога підпорядковувалась вирішенню проблемного питання: «Профілактика проявів насилля».

Протягом року до психологічної служби закладу освіти надійшло 121 звернення від батьків, 141 – педагогів, 147 – учнів, 52 – інших зацікавлених осіб, представників громадськості. На запити проведено діагностику, консультування, профілактичну роботу.

Спортивне виховання, як складова частина виховної роботи, зазнало змін через карантин. Обласна Спартакіада в поточному навчальному році була відмінена. Проте, в закладі освіти спортивно-масова робота проводилась згідно календарного плану, з дотриманням карантинних обмежень.

Зокрема були проведені такі заходи:

- Олімпійський тиждень, в рамках якого був проведений День здоров'я;
- першість центру з міні-футболу, настільного тенісу, волейболу;
- змагання з армреслінгу, присвячені випускниками, які загинули в зоні ООС;
- участь у Всеукраїнській програмі «Healthy Challenge»;
- товариські зустрічі з волейболу з командами шкіл с. Поромів та ЗОШ № 5 м. Нововолинськ;
- челендж до Всесвітнього Дня спорту і здоров'я «Ми любимо спорт»;
- змагання з важкої атлетики, присвячені героям Чорнобиля;
- змагання з шахів.

В травні 2021 року збірна команда юнаків центру прийняла участь в обласній військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура») та фестивалі «Козацька наснага», де посіла 6 загальнокомандне місце.

Протягом звітнього періоду активно працював учнівський парламент.

Педагогічне навантаження викладачів на навчальний рік у Нововолинському центрі ПТО складено у відповідності до навчальних планів, погоджено з профспілковим комітетом та затверджено наказом директора. Педагогічне навантаження відповідає освіті та досвіду викладачів, розподілено за письмовою згодою кожного.

З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби освітній процес у 2020-2021 році спланований відповідно до Постанови №50 Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 року «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», Постанови №48 Головного державного санітарного лікаря України від 04.08.2020 року «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в гуртожитках в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», листа МОН України №1/9-445 від 17.08.2020 року «Щодо організації освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) у 2020/2021 навчальному році».

Щоб забезпечити мінімізацію контактування між учасниками освітнього процесу для кожної навчальної групи було розроблено схему переміщення на період карантинних обмежень; алгоритм дій у випадку підозри на COVID-19.

На час погіршення епідеміологічної ситуації освітній процес переходив у дистанційний формат з використанням платформи G Suite for Education. Педагоги успішно освоїли та активно використовували додатки: Classroom, Meet, онлайн дошку Jamboard, Google-форми.

В рамках проєкту «EU4Skills: Кращі навички для сучасної України» в червні 2021 року ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» верифікований в новому сервісі для дистанційного навчання Microsoft Office 365 (A1). На даний час він проходить апробацію в закладі освіти.

Нововолинський центр ПТО зареєстрований на порталі E-Journal, де створюватимуться електронні журнали та щоденники. Використання E-Journal розпочнеться в 2021-2022 навчальному році.

### Участь учнів в олімпіадах і конкурсах

Назва заходу	Керівник	Учасник	Результат
Обласна Інтернет-олімпіада інформаційних технологій 3	Чапюк В.В.	Суліма Лілія група 45	Учасник
Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Осінь-2020» української літератури 3	Дудюк Н.А.	Васинюк Ліна Група 43	I місце
Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Осінь-2020» української мови 3	Дудюк Н.А.	Тимошенко Юлія гр.50	I місце
		Шевченко Соломія гр. 47	I місце
		Широчук Ася гр. 43	II місце
		Праслова Евеліна	III місце

		гр. 43	
Всеукраїнський конкурс «Захисник України» (10 клас)	Лешко О.А.		Дипломи І ступеня – 5, Дипломи ІІ ступеня – 3,
Всеукраїнський конкурс «Садок вишневий коло хати» від «Всеосвіти» (про життя і творчість Т.Шевченка)	Потурай Л.В.	Скипальська Богдана гр. 61	І місце
Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з громадянської освіти	Лешко О.А.	Силантьєв Олександр Група 32	ІІІ місце
Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з історії	Лешко О.А.	Гупало Вероніка гр. 22	І місце
		Конопихін Дмитро гр. 32	ІІ місце
		Каращук Ростислав гр. 32	ІІ місце
		Силантьєв Олександр гр. 32	ІІ місце
		Микитюк Анна гр. 44	ІІІ місце
Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з української мови та літератури (10 клас)	Дудюк Н.А.	Новосад Вікторія гр. 47	І місце
		Варакута Богдана гр. 47	ІІ місце
		Міняєва Дарина гр. 47	ІІІ місце
Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з української мови та літератури (10 клас)	Дудюк Н.А.	Широчук Ася гр. 43	ІІ місце
Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Зима-2020-2021» з української мови (11 клас)	Потурай Л.В.	Смоляр Ганна гр. 52	ІІ місце
Всеукраїнський конкурс українознавства «Патріот»	Потурай Л.В.	6 учнів	Учасники (Оргкомітет не визначав рейтингу на всеукраїнському та обласному рівнях у зв'язку з COVID-19)



Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Зима-2020-2021» з англійської мови	Медик Ю.І.	Гнедін Владислав гр. 32	I місце
		Меліхов Андрій. Гр. 32	II місце
		Сахарук Емануїл гр. 32	II місце
		Яковенко Іван гр. 32	III місце
Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з англійської мови	Медик Ю.І.	Манькута Станіслав гр. 20	I місце
		Яровик Максим гр. 21	I місце
Всеукраїнський конкурс учнівських робіт «Історія і уроки голокосту. Голокост Волинський вимір»	Каганюк Н.П.	Панін Валентин гр. 45	Участь
Обласна онлайн вікторина «Невідома Україна»	Каганюк Н.П.	Нестерук Дарина, гр. 61 Нестерук Софія гр. 61	II місце
Онлайн квест «Зоряне сьйво столиць Європи та світу»	Лопоша Т.С.		III місце
Євровікторина «Все про НАТО»	Лопоша Т.С.		Участь
Онлайн вікторина «Європа сьогодні»	Лопоша Т.С.		Ще не підведені підсумки

Аналіз моніторингу навчальних досягнень учнів із загальноосвітніх предметів за I семестр 2020-2021 навчального року засвідчив, що значна частина учнів засвоїла програмовий матеріал, 1% учнів мають окремі оцінки початкового рівня знань, 27% учнів – середній рівень знань, 59% учнів – достатній рівень, 14% учнів – високий рівень. Середній бал із загальноосвітніх предметів – 7,36.

Успішність залишилась на рівні минулих років, якість знань зросла на 5%.

	2016-2017 н.р.	2017-2018 н.р.	2018-2019 н.р.	2019-2020 н.р.	I семестр 2020-2021 н.р.
Успішність	99	99	99	99	99
Якість знань	41	64	68	68	73

Викладачам загальноосвітніх предметів необхідно посилити індивідуальну роботу з учнями, які мають прогалини в знаннях.

Відповідно до законодавчих актів здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2020-2021 навчальному році, звільняються від проходження державної підсумкової атестації, але мають право пройти державну підсумкову атестацію, у тому числі у формі зовнішнього незалежного оцінювання,

за власним бажанням. Таке бажання виявили 3 учні центру. Вони склали державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання з математики, з української мови, з історії України. 1 учениця складає біологію, 2 учениці - географію.

Навчально-методична робота здійснюється системно та спрямована на конкретну перспективу.

Із 2016 року педагогічний колектив закладу освіти реалізовує завдання єдиної науково-методичної проблеми «Мотивація навчальної діяльності як засіб забезпечення якості професійної освіти». У 2020-2021 році триває її узагальнюючий етап.

Структура навчально-методичної роботи складається з: навчально-методичної ради, педагогічної ради, творчої лабораторії з реалізації завдань єдиної науково-методичної проблеми, практичного семінару, школи педагогічної майстерності, інформаційно-консультативного центру, центру співпраці, методичних комісій.

У масовій навчально-методичній роботі ефективно застосовуються нетрадиційні види організації методичної діяльності. Засідання структурних елементів проводяться у формі тренінгів, майстер-класів, ділових ігор, педагогічних турнірів, конференцій тощо.

Засідання методичних комісій проводяться із запровадженням інноваційних підходів і нетрадиційних форм роботи. На засіданнях відбуваються творчі звіти педагогів, плануються предметні тижні, професійні ярмарки і виставки.

Ефективність організації навчально-методичної діяльності засвідчують й результати участі в конкурсах, виставках і педагогічних заходах.

Заклад освіти нагороджений золотими медалями міжнародних виставок «Інноватика в сучасній освіті» та «Сучасні заклади освіти».

Педагогічні працівники – учасники та переможці обласних конкурсів.

Заклад освіти є учасником міжнародного українсько-естонського проекту, здійснює співпрацю з Комплексом шкіл гастрономічних і готельних справ міста Хелм (Польща), переможець конкурсу на створення навчально-практичних центрів.

Разом з тим, у плануванні та організації подальшої навчально-методичної діяльності слід звернути увагу на якість навчально-методичного забезпечення навчально-практичних центрів; системний підхід до здійснення аналізу результатів роботи; підбір методів діагностування педагогів; якість розробки та впровадження освітніх програм на модульно-компетентнісній основі.

Медичне обслуговування учнів та працівників центру організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів на території освітнього закладу працює фельдшерський пункт. Учні раз на рік проходять медичний огляд, що дозволяє контролювати стан здоров'я і вчасно здійснювати профілактику захворювань. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальних установ та довідок про пробу Руфьє формуються спеціальні медичні групи на проведення занять з фізичної культури. Медичне обслуговування працівників закладу також є обов'язковим. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд за графіком кабінету профогляду медичної установи (з 07.06.2021 вже 30 чол. пройшли медогляд).

Працівники їдальні проходять медичний огляд 2 рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються згідно вимог.

Фінансове забезпечення центру протягом звітного періоду проводилося на підставі затвердженого в установленому порядку кошторису доходів і видатків.

Всі 100% видатків загального фонду обговорювалися і підтверджені відповідними розрахунками по кожному коду економічної класифікації видатків (КЕКВ).

Сума кошторису по загальному фонду на 2020 рік склала **30 342 600,00 грн.** на 2021 рік - **28 576 900,00 грн.**

Хочу звернути вашу увагу на деякі деталі зі звіту обласного управління про ефективність роботи закладів ПТО в 2020 році:

- наповнюваність груп – 24,1 (по області 22,5);
- кількість учнів на 1 педагогічного працівника – 6,5 (по області – 6,3);
- кількість учнів на одиницю спеціалістів та робітників – 5,8 (по області – 7,6);
- загальна площа об'єктів, що припадає на 1 учня -36,1 (по області – 31,8);
- площа навчально-виробничих приміщень на 1 учня – 17,2 (по області – 17,6);
- опалювальна площа на 1 учня – 34,0 (по області – 24,9)

Якщо розглянути позабюджетні надходження за 2020-2021 н.р. м, маємо таку картину

Надходження від виробничої діяльності	1 208 787,62 грн.
Від практики	126 946,00 грн.
Плата за гуртожиток	659 016,00 грн.
Оренда	28 557,95 грн.
Від реалізації майна	57 267,77 грн.
Благодійна допомога	536 897,35 грн.
Квартплата	500 399,53 грн.
Всього:	3 117 872,22 грн.

### Використання коштів

Найменування	Вартість, грн.
Кухонна машина	7300,00
Задні здвижні платформи до стенду розвал-сходження	18600,00
Ножиці по металу	22400,00
Торцьова пилка по металу	27200,00
Аудіо-відео проектор	17000,00
Станок для декоративного згибу металу	11000,00
Компресор	31000,00
Розтяжка з насадками	14000,00
Пуско-зарядний пристрій	15000,00
Вороток	6100,00
Набір головок	7200,00
Набір насадок	8800,00
Гайковерт (2шт.)	18300,00
Набір гідро обладнання для рихтувальних робіт	7 469,34

Пристосування для перекачки мастила	6050,00
Вулканізатор	6050,00
Автосканер мультимарочний	8500,00
Листозгиб в комплекті	49800,00
Бензин	49264,75
Запчастини	28670,00
Тканина	57543,00
Дипломи кваліфікованого робітника	16981,92
Будівельні матеріали	523637,00
Сантехніка	41219,00
Медикаменти	15110,34
Станок заточний	4500,00
Болгарка (2шт.)	7000,00
Ємність для зливання мастил	5950,00
Інструменти для обслуговування гальмівних систем	2240,00
Пневмомолоток ударний	3760,00
Системний блок	5700,00
Бойлер (2 шт.)	4600,00
Настільний свердлильний верстат	29000,00
Траверса пневмогідролічна	61311,00
Візок для інструментів	15671,00
Мобільний кран для зняття двигуна	14947,56
Трансмійна стійка	14950,00
Шафа металева в наборі з інструментами	59565,00
Вогнегасники	2500,00
Жалюзі-ролета	6907,00
Набір інструменту професійний	37395,00
Рукошушка (5шт.)	6000,00
Автоматична сушка для рук (8шт.)	9384,00
Підручники	11506,98
Жалюзі вертикальні	14771,00
<b>ВСЬОГО</b>	<b>1 115 102,52</b>

Кошти загального та спеціального фонду бюджету були використані згідно кошторисних призначень для належного функціонування закладу освіти.

За звітний період проведено поточних ремонтів на суму **750 000,00 грн.**

На харчування учнів з числа дітей – сиріт та дітей, що залишились без піклування батьків витрачено із загального фонду бюджету **301 830,89** грн. (діти-сироти, що навчаються за державним замовленням).

У зв'язку з пандемією коронавірусу було придбано протиепідеміологічних та дезінфікуючих засобів на загальну суму **14 580,00 грн.**, а також стійки-саннери для дезінфекції рук (4 шт.) на суму **28 000,00 грн.**

Заробітна плата, відпускні, стипендія та інші виплати нараховуються і виплачуються вчасно і без затримань.

Гострою проблемою в нас залишається оплата комунальних послуг (заборгованість за тепло, воду, електроенергію, сміття), не вистачає близько **2 880 000,00 грн.**

На базі закладу освіти в 2019 році створений та успішно функціонує навчально-практичний центр сервісного обслуговування з професій «Кухар, кондитер», «Кравець, вишивальник», «Офіціант, бармен», «Перукар (перукар-модельєр)». Центр надає послуги з організації громадського харчування, виготовлення кулінарної та кондитерської продукції, перукарські послуги, послуги з виготовлення одягу та оздоблення його вишивкою.

За період з червня 2020р по червень 2021р. навчально-практичним центром зароблено коштів на суму 1203087 грн. З них:

- виготовлення та реалізація кондитерських виробів - 58 175 грн.
- перукарські послуги – 2400 грн.
- виготовлення та реалізація кондитерських виробів та послуги НВД «Орхідея» - 1442512 грн.

Для надання кейтерингових послуг укладені договори з такими підприємствами як ТзОВ «АРТ-ЕКСПРЕС Україна», ТОВ «Кроноспан УА», ТОВ «Кроноспан Рівн», «Теплокомуненергор», «Шахтоуправління».

Для виконання умов укладених договорів НВД «Охідея» буде працювати в літній період (липень-серпень), до роботи будуть залучені майстри виробничого навчання згідно графіка.

В 2020 році на закінчення ремонтних робіт та придбання обладнання для відкриття навчально-практичного центру з професій «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», «Електрогазозварник» з державного бюджету було виділено **1 350 000,00 грн.** Виконано роботи з капітального ремонту будівлі на суму **1 025 046,00 грн.**

За рахунок коштів спеціального фонду у майстерню слюсарів з ремонту колісних транспортних засобів придбано сучасне обладнання для шиномонтажу та балансування коліс на суму 68286 грн., два автомобілі для навчання діагностиці та ремонту, підйомник і осцилоскоп, комп'ютер, мультимедійний проектор, сканер комп'ютерної діагностики, набори інструментів; обладнано клас вступного інструктажу на 15 місць.

Повна вартість створення сучасного навчально-практичного центру становить приблизно **4 млн. грн.** Його відкриття відбулося в лютому 2021 року і за період з лютого по червень 2021 року навчально-практичним центром зароблено коштів на суму **23 900,00 грн.**

Виробниче навчання учнів здійснюється у лабораторіях, майстернях та навчально-виробничій дільниці центру, де до початку навчального року було проведено косметичний ремонт.

Виробничу та переддипломну практику учні проходять на підприємствах згідно укладених договорів.

У центрі працюють гуртки технічної творчості та художньої самодіяльності, предметні гуртки, спортивні секції. Творчі вироби гуртківців користуються широким попитом на ярмарках-продажах, при проведенні Днів відкритих дверей.

Всі події з життя закладу освіти висвітлюються на сайті центру, в засобах масової інформації та на сторінці у соціальній мережі Фейсбук.

Для забезпечення освітнього процесу та з метою зміцнення матеріально-технічної бази за звітний період було проведено такі господарські та ремонтні роботи:

- ремонт фойє навчального корпусу № 1;
- замінено дерев'яні віконні блоки на металопластикові (50шт.), проведено ремонт відкосів, коридорів, санвузлів та сходових клітин навчального корпусу № 2;

- проведено ремонт у кабінеті біології (ми отримали клас на 500 000,00 грн.;
- обладнано кабінет рисунку та живопису в навчальному корпусі № 3, де 25 000,00 грн. було виділено з фонду І.Палиці;
- створені майстерня зварювальних робіт та майстерня слюсарів з ремонту колісних транспортних засобів;
- проведено ремонт та переобладнано музей «Кімната нашої звитяги»;
- проведено поточний ремонт гуртожитку по вул. Луцькій, 24;
- систематично проводиться ремонт системи зливу туалетів всіх корпусів.

На даний час тривають ремонтні роботи в лабораторії кухарів та пекарів.

Не забуваємо і про благоустрій території. Власними силами навесні ми висадили на території центру 32 туї та 20 саджанців молодих яблунь.

Хочеться висловити особливу подяку працівникам адміністративно-господарської частини, адже на їхні плечі лягає чи не найбільший об'єм роботи: це 18 будівель, які потрібно обслуговувати щоденно і загальна площа території – понад 6 га.

Робота з охорони праці проводиться у відповідності до Закону України «Про охорону праці», Типового положення про службу охорони праці, Типового положення про порядок проведення навчання і перевірок знань з питань охорони праці, Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти від 26.12.2017 р. №1669, Кодексом цивільного захисту України, іншими нормативними і правовими актами та методичними рекомендаціями з організації забезпечення безпеки життєдіяльності та охорони праці в освітніх закладах.

На початку навчального року видано накази директора «Про організацію роботи з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності», «Про закріплення відповідальних осіб за протипожежний стан», якими визначається персональна відповідальність працівників за дотримання вимог безпеки життєдіяльності та охорони праці, за створення здорових і безпечних умов навчання і праці, дотримання норм та правил охорони праці, виробничої санітарії, пожежної безпеки і електробезпеки. Проведена перевірка готовності закладу освіти до роботи у новому навчальному році ( акт готовності виданий 19.08.2020 р.)

Створена служба з охорони праці, розроблені положення про службу охорони праці, про порядок проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, про адміністративно-громадський контроль за станом охорони праці. Відповідальна за стан охорони праці та безпеку життєдіяльності – інженер з охорони праці.

З метою систематичного дотримання чинного законодавства з охорони праці в центрі ведеться трьохступенева система контролю, про що свідчать записи у журналах адміністративно-громадського контролю.

Для проведення інструктажів розроблено інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності, які затверджені наказом директора, зареєстровані у відповідних журналах і видані на робочі місця. Проведення інструктажів здійснюється під особисті підписи осіб, які проводили і пройшли інструктаж. Виробничі майстерні, кабінети, лабораторії забезпечені куточками з охорони праці.

У розділі охорона праці колективного договору між дирекцією та профспілковим комітетом первинної профспілкової організації ДНЗ «Нововолинський центр професійно-технічної освіти», зареєстрованого управлінням соціального захисту населення Іваничівської районної державної адміністрації від

12.07.2018 р. № 114, передбачено ряд заходів щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці.

У квітні 2021 року було проведено атестацію робочих місць за умовами праці електрогазозварника, кухаря, слюсаря-сантехніка.

Протягом листопада-квітня було проведено тижні безпеки життєдіяльності, безпеки дорожнього руху, День цивільного захисту, Всесвітній День охорони праці.

В травні місяці 2021 року співробітниками Іваничівського РС УДСНС України у Волинській обл. була проведена перевірка дотримання вимог законодавства у сфері протипожежної та техногенної безпеки. Виявлено ряд недоліків. Щоб усунути вказані недоліки, нам необхідні кошти в сумі **2 100 000,00 грн.** на послуги з вогнезахисного оброблення дерев'яних конструкцій горищних приміщень, на встановлення блискавкозахисту та пожежної сигналізації.

В червні місяці будуть проведені роботи по вимірюванню опору ізоляції та випробувань контурів заземлення в приміщеннях ДНЗ «Нововолинський ЦПТО».

За звітний період випадків травматизму виробничого характеру не було.

Наш заклад освіти – єдиний в області, який зареєстрував платні послуги за кодами економічної діяльності (КВЕД) в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (*скан виписки в презентації*).

Юрисконсультом подані позови до Нововолинського міського суду про стягнення заборгованості за комунальні послуги з мешканців гуртожитку по вул. Луцька, 24 на суму близько **30 000,00 грн.**

У 2021-2022 навчальному році необхідно виконати такі пункти плану:

- ✓ якісний набір на 2021-2022 н.р.;
- ✓ продовжити оновлення навчальних кабінетів;
- ✓ облаштувати стадіон;
- ✓ обгородити частину території;
- ✓ встановити протипожежну сигналізацію в центральному корпусі; блискавкозахист, провести просочення горищ і дерев'яних конструкцій вогнетривким розчином;
- ✓ взяти участь у передачі ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» з балансу МОН на баланс облдержадміністрації (розпорядження Кабміну від 02.06.2021 № 575-р);
- ✓ утеплити фасад навчального корпусу № 2;
- ✓ провести заміну вікон навчального корпусу № 3 та гуртожитку на енергозберігаючі;
- ✓ завершити капітальний ремонт покрівлі гуртожитку по вул. Івана Франка, 14 с. Будятичі (виконано робіт на **250 тис. грн.**, потреба – **1 млн.грн.**)
- ✓ облаштувати паркову зону біля пам'ятного знака князю Володимиру;
- ✓ брати участь у Міжнародних проектах;
- ✓ реалізувати проєкт по створенню сучасної майстерні з професії кухар, пекар та навчально-практичного центру (освоїти 5 млн. грн.).







